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 Le développement négatif de la société fait apparaitre « le descenseur social », qui cause plein de difficultés pour les milieux populaires à rester à ses statuts sociaux. Les enfants des milieux populaires gagnent moins que leurs parents après l’apprentissage. De temps en temps, ils n’ont pas assez d’argent pour maintenir les mêmes qualités de vie qu’avant. 
Le pacte a été conçu pour créer l'égalité des chances pour tous. Chacun a la possibilité d'améliorer sa classe sociale. En revanche, selon l’auteur, aujourd’hui le pacte devient l’inversion pour les milieux populaires. La société empire de plus en plus leur vie. 
Un ascenseur social en panne est une situation ou les gens ne peuvent pas se monter dans la règle de classe. Ils restent dans leurs statuts sociaux ou deviennent pires. Mais un descenseur social forcera le niveau de vie des gens à baisser de plus en plus. C'est beaucoup plus grave que l'ascenseur social en panne. 
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